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СЕУЛ – Северна Кореја је почела ове године вежбе подморница раније него обично, а
Јужна Кореја и САД праве планове да заједнички узврате на било који нови напад,
саопштило је данас министарство одбране у Сеулу.

  

У извештају парламенту, то министарство је навело да „у зависности од промена у
стратешкој ситуацији, Северна Кореја може да изведе провокативне акције разних
облика”.

  

Вежбе подморница су, према наводима Сеула, почеле раније него обично и у Јапанском
мору и у Жутом мору, где су спорне поморске границе често биле вруће тачке, пренео је
АФП.

  

Сеул је у марту прошле године оптужио Северну Кореју да је торпедовала и потопила
јужнокорејски војни брод у близини спорне границе у Жутом мору. Том приликом 46
морнара је изгубило живот.

  

Север је негирао да је имао било шта са потапањем брода, али је у новембру месецу
бомбардовао јужнокорејско погранично острво када је погинуло четворо људи. Пјонгјанг
је тврдио да је одговорио на испаљивање јужнокорејских граната у воде Севера.

  

Неки аналитичари верују да су прошлогодишњи инциденти имали за циљ да наруше
војни кредибилитет Ким Џонг Уна, најмлађег сина и вероватног наследника
северокорејског вође Ким Џонг Ила.
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Још није потпуно јасно да ли ће и када он бити именован за наследника, али је
министарство одбране у Пјонгјангу раније саопштило да је он већ активно укључен у
државне послове.

  

Члан парламентарног комитета за одбрану у Сеулу, Шин Хак-јонг рекао је да док се
повећао број подморничких вежби Севера, морнарица Југа није успела да открије многе
од подморница које су у њима учествовале.

  

Како је пренела агенција Јонхап, он је рекао да је до краја августа било 50 вежби
подморница Севера у Жутом мору, у поређењу са 28 у првих осам месеци прошле
године.

  

Међутим, у првом и четвртом кварталу прошле године јужнокорејски патролни бродови
су открили само трећину подморница које су учетвовале у вежбама, рекао је он.
Министарство одбране није желело да коментарише те наводе.

  

У извештају парламенту се такође наводи да су се министарства Јужне Кореје и САД
договориле да до краја године заврше план заједничких војних операција против
потенцијалних провокација Северне Кореје.

  

Министарство је објавило да ће Сеул и Вашингтон настојати да појачају заједничку
одбрану против Севера.

  

Раније су само снаге Јужне Кореје одговарале на провокације Северне Кореје, а
заједничким планом се очекује да Југ добије помоћ САД, уколико буде била потребна.

  

У Јужној Кореји је поред 650.000 домаћих војника стационирано и 28.500 америчких
војника, што је наслеђе Корејског рата 1950-1953.

  

Рат је завршен прекидом ватре, али није закључен уговор о миру, што је технички две
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Кореје оставило и даље у стању рата.

  

(Taнјуг)
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